

Бланк ответов  
7-8 классы

Шифр участника:  
Задание 1.

Представлю вашему вниманию иллюстрацию к произведению «Кладовая солнца»! Мне захотелось выбрать именно этот рассказ потому, что было интересно показать содержание текста, а так-же передать атмосферу и заинтересовать читателей к изучению.

На своей иллюстрации я изобразила двух главных героев произведения - Митрашу и Настеньку. На них надета довольно простая, но добротная одежда. Они стоят на небольшом расстоянии и тянут свои руки друг к другу. Это показывает сильную связь между детьми после производственной ситуации. У ног мальчишки стоит большая охотничья собака чёрного цвета, которая помогла Митраше выбраться из облака. А около неё девочка стоит корзины с ярко-красными ягодами, из которой вылезает змея. Это так-же является указанием на сюжет произведения, где девочка, собиравшая ягоды, увидела змею и дравилась с ней. На лицах детей читается страх, помогающий понять, что события в рассказе вызывают волнение и переживания у главных героев. На заднем плане вы можете наблюдать все вершины старших тайно-зелёных елей. Действия в рассказе всё-же происходят в лесу, и не изобразить природу, переданную спокойно, а в каких-то моментах и напряжённую атмосферу, было просто невозможно! Между вершинами елей можно так-же увидеть отблески солнышка, указывающие на название рассказа. На основном светлом-голубом фоне изобразила ягоды и ели. По центру иллюстрации находится изогнутая надпись с названием самого произведения.

Сама иллюстрация выполнена в довольно спокойных, лесных и ветвистых. Тусклый отсраивает сюжет и главную мысль произведения, помогая вам, дорогие читатели, вспомнить или даже заинтересовать данными рассказом.







Шифр участника:

Задание 2.

В Х провинции "Криворожье Темлябури Ринна" действует про-  
аскодают в небольшой городке. Маленький пейзаж на улице, и поэмо-  
му эта места является важным для него. Он стоит на улице, но это не  
сильно расширяет его, ведь у него есть много больше свободы, чем у  
других маленьких пейзажей в богатых семьях. Городок маленький,  
но при помощи хороших друзей и там можно весело провести время.  
Там есть воскресная школа, государственная школа, магазин, а так-  
же мастерские. В общине все как в обычном городке. Находится в  
разных местах городка, маленький пейзаж по разному - где-то  
много света, где-то радости и наслаждения, где-то спокойствие.  
Темлябури очень нравится этот пейзаж, в котором он всегда нахо-  
дится чем заняться и интересно провести время!





ШИФР А-Р#-66

участника муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по литературе в 2023-2024 учебном году

Внимание! Шифровать следует каждую страницу Вашей письменной работы

Ф. И. О. учащегося (в имен. пад.)

Мушурова Юлия Антоновна

Дата рождения 09.02.10.

Образовательное учреждение (полное название)

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №4».

Город

Мелан

Класс 7 з

Ф. И. О. учителя (полностью)

Сажина Елена Ивановна